

# 2016中日韩艺术节开幕式文艺晚会昨晚上演 在各具特色的表演中，我们走近彼此



韩国济州民俗舞蹈演出。 记者 周建平 摄

本报讯（记者 陈晓曼）2016中日韩艺术节开幕式文艺晚会昨晚在宁波文化广场大剧院隆重举行，由文化部和浙江省人民政府联合指导、浙江省文化厅和宁波市人民政府主办的2016中日韩艺术节正式拉开帷幕。日本奈良、韩国济州和宁波的艺术家们欢聚一堂，通过各具特色的表演，展示了各自的文化，拉近了彼此的距离。

以“艺术交流、友好交融”为主题的开幕演出由中日韩三方共同参演，节目内容以体现中日韩三国文化特色为主，中方节目邀请了浙江歌舞剧院作为班底。晚会在轻松欢快的民乐小合奏《采茶舞曲》中开始。《采茶舞曲》是宁波人周大风的作品，在不久前的G20晚会上亦有精彩亮相，表现了采茶贺丰收的喜悦心情。

然后日本方表演了奈良的传

统民谣《歌曲·尺八·三味线》和传统舞蹈《松竹梅》，古典唯美，充满怀旧的气息。自古以来，“松竹梅”就是日本人喜爱的庆祝节日的装饰，是非常高雅的审美，而中国人则将“松竹梅”称为“岁寒三友”，比喻高尚的节操。这也异曲同工地代表了两国同样的文化渊源。

韩国方面的表演刚柔并济——济州舞蹈艺术院带来了柔美的民俗舞蹈《灵登婆婆》等，而济州风格硬地乐队则表演了激情狂野的歌曲《大家一起奔跑》和《济州岛的蓝色之夜》。

开幕晚会在热情洋溢的歌舞《饮酒歌》中圆满落幕，但2016中日韩艺术节的盛会才刚刚开启。宁波市民从今天开始就能在城市的各个角落感受艺术之美，并参与缤纷多彩的各项活动。

## 55岁再当爹？ 刘德华明确否认

据香港媒体报道，朱丽倩今年8月秘密生子，55岁天王刘德华可能已经再度当爸。不过，9月28日，刘德华出席王晶执导的新片开镜仪式，正式向媒体否认这一传闻。

此前也有报道称，刘德华面对记者们有关“二胎”的追问，表态含糊，不置可否。不过昨天，刘德华说得很明确：“我很清楚地跟大家说，‘没有！’这种事情总是过一阵就传过一阵就传。”由于刘德华过去曾有隐婚历史，因此还是有记者继续发问：是否因为不想让新生儿受追访所以选择不曝光？刘德华回道：“会不会，大家很给我面子，我在家也能很舒服。”

本报综合报道

## 民间古玉精品特开展展



红山文化时期的青色玉鸮。

本报讯（记者 陈爱红 通讯员 李本挺）红山文化时期的玉鸮，良渚文化时期的兽面纹玉琮，西周时期的凤鸟纹柄形器，汉代的玉舞人……昨天，宁波市民办博物馆协会和鄞州区收藏家协会在鄞州紫林坊艺术馆举办《古玉生辉——甬上民间收藏古玉精品特展》，展出近200件古代玉器。

这些用白玉、墨玉、青玉、黄玉等不同材质雕琢而成的玉器品相完好，由八位民间收藏家提供，均由古玉鉴定专家华义武把关过。其中有红山文化时期的青色玉鸮，圆润可爱；有汉代的白色玉舞人，造型概括兼夸张。鄞州区文管办原主任谢国旗参观后说，这是宁波非国有博物馆首次举办这么高规格的玉器展，值得欣赏和研究。

据悉，本次展览将持续到12月28日。

## 方老祖 免费体验 免费检查

鼻干、鼻痒、打喷嚏、流鼻涕、鼻塞、鼻涕倒流、头晕、喉咙干、睡觉用嘴呼吸很难受，孩子得了鼻炎经常头痛、记忆力减退、注意力不集中，影响正常学习，老人影响身体健康。

适用范围：适用于缓解急性鼻炎、慢性鼻炎引起的鼻塞、流鼻涕、头痛、鼻甲肿胀、鼻炎膜充血症状。

所有进店鼻炎患者均可享受

1.引进德国高科技Br7000鼻内窥镜检测仪，为鼻炎患者免费筛查检测。

2.免费体验，凡鼻炎患者到方老祖，均可不花一分钱，免费体验到其效果。

有鼻炎 找方老祖 免费试用 不花钱

预约热线：0574-88307872

门店地址：

- 1.鄞州区麟寓路10号(万达广场1号门对面)
- 2.海曙区孝闻街28-1号
- 3.北仑区嵩山路828号(近长江路)
- 4.绍兴市柯桥区鉴湖路109号

中国产品质量检查检测中心 中国品牌发展培育委员会评

## 助听器国庆特惠

万聆助听器验配中心已和广大听力患者携手走过了20个春秋。在国庆佳节之际为了您和您的家人的听力健康，能让您和您的家人能够听到美好世界的声音，本中心10月1日-7日本中心联合中国万聆、美国斯达克、丹麦瑞声达、瑞士博瑞峰、新加坡欧仕达等多家助听器优惠促销。

一、中国万聆，智能多核数字处理系统、语音增强系统的助听器，解决您听到听不清的困扰。

二、瑞士博瑞峰，无线通道耳背机，无啸叫、无堵塞，让您佩戴更舒适，原价4980元，现特价3480元。

三、美国斯达克“飞龙”助听器，超大功率、超小外观、纳米防水处理，为重度及极重度听力患者解决困扰。

四、斯达克带来全新无线技术，“妙系列”无线助听器让您听音乐、看电视、听电话都不再困难。

五、丹麦瑞声达数字耳背机，节日期间买一赠一（每日限2台）

六、所以新老顾客享受万聆听力“六大免费项目”免费测试、免费试戴试听、免费调试、免费保养、免费评估、免费康复指导。

七、活动期间选配任意一款助听器将赠送价值200元的电子干燥器一台

咨询电话：0574-87293412

预约电话：18968325717

网址：www.ztqchina.net

地址：宁波市海曙区柳汀街655-1号（柳汀立交桥西，宇达饭店楼下）

## “动脉介入新疗法”——静脉曲张 老烂腿 脉管炎 静脉曲张

下肢静脉曲张、老烂腿、脉管炎、静脉曲张是外周血管常见病，主要由静脉瓣膜功能不全（缺陷）及静脉内血栓形成所致。

该疾病早期没有明显症状，只表现为走路稍久时感觉下肢酸胀不适，有时晚间出现足踝水肿，长期可因曲张静脉内淤血而引起皮肤营养性变化，出现色素沉着（发黑）、皮肤瘙痒、脱屑、皮肤湿疹等，如不及时治疗或治疗不当易出现皮肤溃疡，形成久治不愈的老烂腿（医学上称臁疮），部分病人可合并血栓性静脉炎伴有不规则出血，表现为下肢红肿、灼热、疼痛，呈硬性团块或硬条索状，有的伴有发烧或全身不适，少数病人继发病变而导致截肢，留下终生遗憾！

国内新的科研成果“生物因子动脉介入疗法”，该疗法不手术、无需住院、无痛苦，通过高科技治疗设备结合特效生物因子经动脉直接介入，迅速溶解静脉血栓，激活血管神经，修复受损的静脉瓣膜，消除炎症组织，治疗下肢静脉曲张、下肢溃疡（老烂腿）、脉管炎、静脉曲张等周围血管病。该疗法的成功运用及特殊疗效被医学界公认为治疗周围血管病的新突破！

文/小宋

宁波海曙友好医院（门诊三楼）  
健康热线：0574-87362060 地址：宁波市海曙区环城西路南段480号（农工商超市旁）

诊疗项目：外科（国庆期间不休息）  
（浙04）医广[2016]第03-28-0727号

## 牙齿那些事儿 缺牙真的不用在乎吗(上) 缺牙后不及时治疗，易引发“多米诺效应”



生活中，人们经常会因为各种各样的原因导致牙齿缺失，如严重的龋齿、外伤、牙周病、先天性缺牙等等。对此，很多人并不在乎，认为只要还有好的牙齿可以用，缺一两颗也没什么大不了，坏牙拔除后，只要伤口愈合，就万事大吉，不需要再做什么后续的处理。

真是这样吗？牙齿虽然只是一个很小的器官，但无论是对我们的形象还是健康而言，都具有非常大的意义。完整的牙列好比一副排列整齐的多米诺骨牌，缺一颗，就会波及整个口腔。那么，到底缺牙会造成哪些危害？

### 危害一：造成相邻牙齿倾斜

牙齿缺失后，如果不及治疗，相邻的牙齿就会因为没有固定的依靠，向缺牙间隙倾斜，时间长了还可能造成邻牙的松动，致使全口牙齿的正常功能遭受严重的破坏。

### 危害二：导致对颌牙伸长

由于缺牙后的间隙不能及时修复，对颌牙因无正常咬合就会伸长。例如下牙缺了一颗牙，长期得不到修复，上颌相对应的那颗牙就会有伸长现象，严重的还可能占据整个间隙，造成牙齿无法修复，导致咬合紊乱。

### 危害三：容易造成食物嵌塞

正常牙齿与牙齿之间，排列得十分紧密。一旦邻近的牙齿移动，牙齿与牙齿之间就会出现缝隙，容易使食物嵌塞到牙齿间隙里，从而引起口臭、龋齿、牙周病等。

### 危害四：易引发龋齿（蛀牙）

牙齿缺失会导致食物的嵌塞，给口腔清洁造成困难。久而久之，细菌就会在口腔里堆积，形成龋齿。

### 危害五：会引发牙周病

食物嵌塞、损伤性咬合、牙位伸长或咀嚼功能不足，可使牙龈萎缩、牙根暴露、牙槽骨吸收、牙齿移动，导致牙周病的产生。

尚善口腔 贺刚 博士 主任医师  
（欧洲骨整合学会认证种植专家）